横浜市立川和東小学校

保存版

ロイロノートスクール、Google Workspace for education 運用ルール

【学校ID・クラス参加コード・パスワードの取り扱い】

学校 ID とクラス参加コードは取り扱いに十分ご注意ください。また、横浜市立川和東小学校に所属する児童以外への供与・共有はおやめください。

横浜市立川和東小学校では、「ロイロノートスクール、Google Workspace for education」を休業中だけでなく、日常の学習や生活等で活用していきたいと考えています。アカウントやパスワードについては紛失しないようお願いします。また、児童間、保護者間でのアカウントやパスワードの供与・共有等は禁止です。

【「ロイロノートスクール、Google Workspace for education」の使用上の注意】

- ・学校からの指示がない場合は、個人ID や名前の変更は禁止です。パスワードについては、変更の必要が生じた場合は、学校に連絡をいただき、変更したパスワードを学校に必ずご提出ください。
- 情報のやり取りをするうえで、自分の顔写真や他者の顔写真、自分たちの住んでいるところが特定されるような内容の写真や情報、個人情報(名前以外)のやり取りは禁止いたします。ご注意ください。
- •「ロイロノートスクール、Google Workspace for education」では、情報を簡単にやり取りすることが可能になります。学校でも十分な指導に努めますが、児童が発信する情報が他者にとって悪い影響を与えることがないようにご注意ください。
- •「ロイロノートスクール、Google Workspace for education」はいついかなる場所でもログインをすることが可能になりますが、公共の福祉に配慮した使い方を指導していきます。ご家庭でも話題にしていただけますようお願いいたします。また、公共の場での使用や、フリーWi-Fi など不特定多数がアクセスすることができるインターネット回線に接続してお使いになる場合は、個人情報の漏洩に十分にご注意いただきますようお願いします。フリーWi-Fi を使おうとお考えの場合は、情報機器端末へのウイルス対策ソフトのインストールや VPN(仮想施設通信網)等のご活用をお願いいたします。
- 今後欠席連絡、学校からのお知らせ等を「ロイロノートスクール」で行うこともあります。
- 疑問などがある場合は、各担任ではなく、下の問い合わせにご連絡ください。
- •「ロイロノートスクール」は横浜市が株式会社 Loilo と 2 年間契約で契約を結んだ授業支援アプリです。契約 期間満了後についての取り扱いはまだ決定していません。契約期間満了後、「ロイロノートスクール」が使え なくなることも予想されます。ご了承ください。

【同意書の取り扱い】

横浜市立川和東小学校では、提出いただいた同意書をもって、卒業まで同意したこととさせていただきます。卒業後は個人情報取り扱いに従い廃棄します。

同意内容について変更がある場合は、同意内容変更の旨を下の問い合わせにご連絡ください。

【個人情報取り扱いについて】

横浜市立川和東小学校では、個人の情報を大切に保管し、必要以外の内容で取り扱うことはありません。 また、「ロイロノートスクール、Google Workspace for education」を使って知り得た情報は教育活動に のみ使用いたします。